

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

28 АВГ 1963

г. Калуга

Газета № . . .

20 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

Гастроли Смоленского государственного драматического театра близятся к концу. Около 20 тысяч калужан побывали на спектаклях этого коллектива. И не только зрители областного центра, но и жители Медыни, Дугны, Ермолина, Бабынино, члены сельхозартелей «Первое мая» и «Маяк» по достоинству оценили большую творческую работу смолян.

— Вот уже второй год подряд наш театр выезжает на гастроли в Калугу, — сказал директор театра Леонтий Никитович Чемезов. — И нам очень приятно, что наш ре-

пертуар вновь заинтересовал калужан, вызвал у них одобрение. Особенно тепло приняты спектакли: «Денис Давыдов», «Жизнь и преступление Антона Шелестова», «День рождения Терезы» «Палата».

Находясь на гастролях, мы подготовили премьеру по пьесе В. Соловьева «Жизнь для себя». Она будет впервые показана в Калуге. В портфеле нашего театра также пьесы «Василий Теркин» нашего земляка Александра Твардовского, «Рассудите нас, люди» и другие.

Большим событием для

нашего коллектива являются гастрольные выступления в Москве и затем в Ленинграде. Впервые в Кремлевском театре мы играли в январе этого года, во время декады драматического искусства, посвященной столетию со дня рождения великого реформатора театра К. С. Станиславского. Тогда мы показали три спектакля. На этот раз нам предстоит дать одиннадцать спектаклей. Думаем, что серьезный экзамен выдержим. Весь коллектив с большим воодушевлением готовится к гастролям на столичной сцене.